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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over brandbom bij Syrisch gezin in Heerlen (ingezonden 18 december 2020). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
8 januari 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht in De Limburger «Brandbom bij «Syrisch gezin 
in Heerlen: burenruzie of racisme?» van 12 december 2020?1 

Vraag 2
Klopt het dat er eerder al meerdere aangiftes van intimidatie en mishandeling 
bij de politie waren gedaan door het Syrische gezin tegen buurtbewoners? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of de politie onderzoekt of de aanslag met brandbom en 
eerdere intimidatie het gevolg zijn van racisme? 

Vraag 4
Klopt het dat politie, gemeenten en de woningbouwcorporatie al maanden op 
de hoogte waren van het conflict in de buurt tussen dit gezin en de verschil-
lende buren? Zo ja, kunt u aangeven op welke wijze zij hebben opgetreden 
om de veiligheid te bewaken? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat politie, gemeenten en woningbouwcorporatie tijdig 
stappen moeten zetten om te voorkomen dat langdurige conflicten escaleren 
tot geweld? 

Vraag 6
Klopt het dat dit gezin na de aanslag met een brandbom geen bescherming 
heeft gekregen en is ondergedoken? 

Vraag 7
Welke stappen gaat u zetten om de veiligheid in buurten te verbeteren en 
gezinnen die te maken krijgen met intimidatie of racisme te beschermen? 

1 https://www.limburger.nl/cnt/dmf20201212_96790549
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over brandbom bij 
Syrisch gezin in Heerlen (ingezonden 18 december 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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